

## 省人大来新开展立法调研

记者 胡秋萍

昨日,省人大常委会副秘书长、法制委员会副主任委员、常委会法工委主任任亦秋率相关人员来新,就《浙江省公路条例(草案)》征求意见建议。县委常委、副县长曾宁宇,人大常委会副主任马兴龙等参加座谈会。

我县是山区县,主要形成以常台(上三)高速公路、甬金高速公路、杭绍台高速公路(在建)、104国

道、527国道(在建)、209省道、309省道等国道为骨架,县乡公路为辐射,乡村公路为联通的公路网络,截至2019年年底,全县公路总里程1380多公里,其中高速公路40.1公里,普通国省道120.5公里,农村公路里程1222.3公里,农村公路占总里程达91%。近年来,我县认真贯彻落实习近平总书记“两山”理论和“四好农村路”的重要指示精神,以交通的改善、区位的提升,打好建设牌、管理牌、养护牌,

铺就乡村振兴的便民路、安全路、美丽路、致富路。

曾宁宇汇报我县公路建设、养护、管理的总体情况。在认真研读《条例(草案)》的基础上,各与会人员结合我县实际,就《条例(草案)》提出了许多修改意见建议。任亦秋表示,他们将梳理汇总大家的意见建议并及时报省人大常委会,使法律条文更加精准,更加符合实际,更加具有科学性、操作性,为我省公路条例的制定贡献力量。

## 我县启动县长质量奖申报工作

通讯员 曾丽

近日,新昌县县长质量奖评审委员会办公室正式下发《关于申报2020年度新昌县县长质量奖的通知》,第十三届新昌县县长质量奖申报工作正式启动。

凡在我县行政区域内登记注册并缴纳税收,具有独立法人资格的工业、农业和服务业企业或组织,满足合法经营三年以上,实施卓越绩效管理并取得卓越经营绩效,主要经济指标和社会贡献程度居县内同行业或同类型组织前茅,主导产品的技术、服务和质量指标达到国内领先或国际先进水平,具

有良好的信用记录和社会信誉等条件者,均可申报参与第十三届新昌县县长质量奖角逐。本次申报的截止时间为2020年6月30日,对获得“县长质量奖”的企业和组织,将由县政府发文予以通报,并依据县政府相关政策予以奖励。

据悉,新昌县县长质量奖是由新昌县政府设立的最高质量荣誉,主要表彰实施卓越绩效管理模式并在质量、经济、社会责任等方面取得显著成效、行业内处于领先地位的企业、组织及个人。自2007年我县设立质量奖以来,全县已有27家企业和2位个人获奖。

## 我县三乡镇召开人代会

镜岭镇

4月19日至20日,镜岭镇召开第十七届人民代表大会第七次会议,县委常委、统战部长王仲林,人大常委会副主任张亚东到会祝贺。

会议听取并审议通过镇政府工作报告、镇人大主席团工作报告和镇生态环境状况报告,审议通过镇财政预决算报告,票决确定镜岭镇2020年度民生实事项目,并通过有关决议。会议选举刘旭松为镜岭镇人大主席,选举朱闪榆、张嵩、李孟东为镜岭镇副镇长。

今年,镜岭镇将围绕打造“丹霞风情·山水镜岭”总目标,坚持稳中求进总基调,树立新思维,善抓新机遇,展现新作为,引领新常态,坚持实体为基构建产业发展新体系,坚持特色为要打造全域旅游新格局,坚持项目为王实现镇村面貌新蜕变,坚持民生为本激发基层治理新活力,不断厚植文化旅游小镇特色,奋力开创“丹霞风情·山水镜岭”高质量发展新局面。(记者 胡夏锋)

东茗乡

4月16日至17日,东茗乡召开第十七届人民代表大会第七次会议。人大常委会副主任王敏慧到会祝贺。

会议听取并审议了乡政府工作报告、乡人大主席团工作报告、东茗乡2019年度生态环境状况报告等。会议选举潘森为乡人民政府乡长,选举陈勇为乡人大主席,选举丁小卫、杨杰、董晓松为乡人民政府副乡长。

2019年,东茗乡高举乡村振兴大旗,在全域旅游、消薄增收、环境整治、项目建设、政府建设等方面都取得了新的提升,经济社会平稳持续发展。

2020年,东茗乡将围绕全力打造“美丽东茗·和谐东茗”升级版的目标,坚持乡村振兴不动摇,抓实抓强党员、干部、乡贤三支队伍,集中抓好项目建设、消薄增收、全域旅游、人居环境、平安稳定等重点工作,扎实推进“三个年”行动,做深做实“三服务”,推动东茗乡高质量发展。

会议还投票表决了东茗乡人民政府2020年度民生实事项目。

(记者 王娟敏 通讯员 张苏艺)

沃洲镇

4月21日至22日,沃洲镇召开第一届人民代表大会第一次会议,县委常委盛林炳,人大常委会副主任马兴龙、县人民法院院长朱淼蛟到会祝贺。

会议听取并审议通过镇政府工作报告、镇人大主席团工作报告和镇生态环境状况报告,审议通过镇财政预决算报告,票决确定沃洲镇2020年度政府性投资项目,并通过有关决议。会议选举王东锋为沃洲镇人民政府镇长,丁小方为沃洲镇人大主席,孟伯正为沃洲镇人大副主席,张少华、郑永亮、胡瑞华、黄伟芳为沃洲镇人民政府副镇长。

2020年,沃洲镇将紧紧围绕“宜居宜业东部美镇”战略定位,坚持新发展理念,坚持高质量发展要求,做好行政区划调整后半篇文章,全面推动产业转型升级、重大项目攻坚、村镇融合发展、社会和谐稳定、治理服务双提,确保高水平全面建成小康社会,奋力谱写宜居宜业、领跑领先的沃洲新篇章。(记者 胡秋萍)

## 反家暴协会举行第三次理事会

记者 王娟敏

通讯员 吕伟明

4月21日,县反家暴协会举行第三次理事会,县公安局、县妇联相关负责人和协会理事会成员参加会议。

会议总结了协会成立一年来的工作,部署了新一年的工作任务。会议要求坚持团队意识,群策群力,为家暴受害者营造家的感觉;要创新实干,凭热心、爱心做事,为群众解决矛盾纠纷;要发挥领头雁作用,走在前面,为维护社会稳定发挥积极作用。会议还调整了协会理事成员,为确保协会管理民主化、制度化和规范化,决定设立会长办公会议。

县反家暴协会成立于去年2

月,是浙江省首家在民政局注册登记的县级反家暴协会,指导成立了“反家暴联动中心”、“我爱我家”与澄潭“娘家人”等工作室。协会在县妇联的直接领导下,实行县妇联、县纪委、县委组织部、县政法委、县公安局、县民政局、法院七部门联动。成立一年来,已处理重大家庭暴力和复杂家庭矛盾纠纷28起,受理咨询、调解、心理辅导案件30多件,开展反家暴专场宣传活动31场,其中反家暴宣传小品下乡演出16场次。全县家庭暴力警情同比下降25%,未发生因家暴升级的恶性治安和刑事案件,人民群众获得感、幸福感、安全感不断提升。

## 我县首条过江隧道预计下月动工

记者 梁凯凯

新昌首条过江隧道要正式开工了!日前,由新昌县七星新区发展有限公司、新昌县高新园区投资集团有限公司投资建设管理的南岩路过江畅通工程建设项目,正在开展前期设计审批工作及施工监理招标环节。

据了解,该项目建设地点位于七星新区南岩路与高新园区龙珠路,西起泰坦大道,东至孝行路,全长约1.1km,道路标准段红线宽40m,下穿段红线宽45.3-48.55m。

全线分别与泰坦大道、贡熙路、孝行路平面交叉,并主线下穿丽江路、潜溪江、上三线、京福线、万丰大道,辅道分别与丽江路、万丰大道相交。

其中,下穿隧道全长约626m,U型槽段长约264m。隧道采用双洞,按照双向四车道市政道路标准建设。项目总投资约为3.49亿元,其中建安费估算约为2.4亿元。

一些市民提出疑问,为何选择修建下穿隧道,而不是架桥?对此,高新园区规划建设局相关工

作人员表示,通过前期调查,他们发现修建立交桥上跨高速和国道,整个项目路线还需加长,对附近小区产生的噪音和尾气污染也更大,选择修建下穿隧道则更为合理。

“项目预计5月底开始开工建设,计划于2022年12月底前完工。”该工作人员表示,项目建成后,将有效分流五四桥和潜溪江大桥的车流量,缓解两个“堵点”的交通压力,便捷我县南岩区块和七星区块的联系,对市民的出行也能起到积极的作用。



## 联合执法 拆除顽疾

近期,七星街道开展联合行动依法拆除墟下村主庙周边影响市容市貌违建。目前,13处违建棚已经全部拆除,拆除面积约100多平方米。

(通讯员 陈琴 摄)

### 信息广场

#### 厂房出租

梅渚园区有5000平方米单层标准厂房出租及11亩土地转让。

联系电话:13515850413 邱

#### 计价办法

内容3元/字 标题5元/字  
普通阿拉伯数字1元/字  
电话手机号码5元/只

### 停电预告

因鼓山中路白改黑工程建设,为避免施工过程中因路灯电缆破坏造成电力安全隐患,经新昌县城乡市政园林建设有限公司要求,施工期间鼓山中路环城西路至鼓山转盘间路灯实行单侧亮灯,给广大市民晚间出行造成不便请谅解,同时提醒大家注意出行安全。

### 遗失声明

新昌县人民法院机关工会委员会遗失银行开户许可证一本,核准号为:Z3374000069801,声明作废。

### 遗失声明

许铮儿遗失浙江省医疗收费票据一份,票据代码:33060220,票据号码:1759558258,金额11806.12元,声明作废。